

**ПРОТОКОЛ № 178**  
**ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА НП СРО «ОПТО»**

г. Тула

«02» июня 2016г.

Присутствовали:

Президент:

Члены Совета НП СРО «ОПТО»

Моисеев В.А.

Бычков Ю.И.

Кузнецов А.В.

Трещев А.А.

Поздняков А.И.

Федоров А.К.

Никиткина О.В.

Лебедев В.С.

Стрелкова А.В.

Медведев Э.И.

Стасюк А.К.

Левин С.В.

Приглашенные: Иващенко А.К., Трещев С.Л., Кочетков В.Е., Александров В.А., Деменов С.В.

Присутствует 12 членов Партнерства. Кворум имеется.

Повестка дня

1. Информация управляющего ООО "Юниаструм Банк"
2. Рассмотрение вопроса по члену Партнерства ООО "ЭлектроПроМНаладка"
3. Рассмотрение предложений дисциплинарной комиссии
4. Рассмотрение заявлений членов НП СРО «ОПТО».
5. Разное

**По первому вопросу:** Выступил управляющий ООО «Юниаструм Банк Шаламов А.А. В своем выступлении он рассказал о структуре банка, оказываемых услугах и предложениях, сроках нахождения банка на рынке ( 25 лет, в т.ч 13 лет на Тульском рынке) и то, что банк имеет господдержку, т.к. банк финансирует программы «Государственного значения». Итог: банк предложил сотрудничество НП СРО «ОПТО».

Выслушав доклад управляющего ООО «Юниаструм Банк» и заслушав главного бухгалтера НП СРО «ОПТО» Кочеткова В.Е., который сообщил где, в каких банках и на какие сроки размещены деньги компенсационного фонда. До введения в действие положения о хранении компенсационного фонда в банках предложенных правительством, рассмотрели с какими банками работать.

**РЕШИЛИ:** Компенсационный фонд из банка Авангард перевести в Сбербанк, а компенсационный фонд из Россельхоз банка, срок договора депозита в котором подошел к концу, оставить в этом же банке, заключив новый договор депозита.

Голосовали:

«За» \_\_\_\_\_ 11 \_\_\_\_\_  
«Против» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_  
«Воздержались» \_\_\_\_\_ 1 \_\_\_\_\_

Принято большинством голосов.

**По второму вопросу:** Выступил директор ООО «ЭлектроПроМНаладка» Деменов С.В. В своем выступлении он сообщил, что на данный момент весь перечень документов для выдачи после прекращения действия допусков у него готов и договор об аренде будет готов 09.06.2016 г. Он обязуется в срок до 10.06.2016 г. представить исполнительной дирекции НП СРО «ОПТО» полный пакет документов.

**РЕШИЛИ:** В срок до 10.06.2016 г. Деменову С.В. представить все необходимые документы, в случае не предоставления, исключить ООО «ЭлектроПроМНаладка» из состава членов НП СРО «ОПТО».

Голосовали:

«За» \_\_\_\_\_ 12 \_\_\_\_\_  
«Против» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_  
«Воздержались» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

Принято единогласно.

**По третьему вопросу:** Исполнительный директор НП СРО «ОПТО» Литвинов А.Я. довел до сведения протокол дисциплинарной комиссии, состоящих из 3-х пунктов:

1) По первому пункту выступил Александров В.А. В своем выступлении он сообщил, что при проведении плановой проверки ООО «АКБ «Марков и Партнеры» не были представлены контрольной комиссии документы в соответствии с п.8 ст. 55.5 ГрК РФ. Данный недостаток не устранен до настоящего времени.

**РЕШИЛИ:** приостановить действие свидетельства о допуске к работам ООО «АКБ «Марков и Партнеры» с 02 июня 2016 г. по 01 августа 2016 г.

Голосовали:

«За» \_\_\_\_\_ 12 \_\_\_\_\_  
«Против» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_  
«Воздержались» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

Принято единогласно.

2) По второму пункту выступил Александров В.А. В своем выступлении он сообщил, что ООО «ТулаТрансигнал» систематически не уплачивает членские взносы. Так задолженность составила: за 4 кв. 2015 г. – 12 500 руб., за 1 кв. 2016 г. – 14 100 руб., за два месяца 2016 г. – 9400 руб. И всего сумма задолженности составила 36 000 руб.

**РЕШИЛИ:** прекратить действие свидетельства о допуске к работам ООО «ТулаТрансигнал» с 02 июня 2016 г.

Голосовали:

«За» \_\_\_\_\_ 12 \_\_\_\_\_  
«Против» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_  
«Воздержались» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

Принято единогласно.

3) По третьему пункту выступил Александров В.А. В своем выступлении он сообщил, что ООО «ТЭС» не соблюдает данный на общем Собрании график погашения задолженности.

**РЕШИЛИ:** известить ООО «ТЭС» о необходимости погасить задолженность в срок до 30.06.2016 г. В случае непогашения задолженности прекратить действие свидетельства и исключить ООО «ТЭС» из состава членов НП СРО «ОПТО».

Голосовали:

«За» \_\_\_\_\_ 12 \_\_\_\_\_  
«Против» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_  
«Воздержались» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

Принято единогласно.

**По четвертому вопросу:** Рассмотрены заявления членов НП СРО «ОПТО» о переоформлении Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в связи с расширением видов работ.

**Принято решение:**

1.1 Переоформить Свидетельство о допуске к видам работ по разработке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства в связи с расширением видов работ, следующим организациям:

1.1.1. **Обществу с ограниченной ответственностью «ЛЮТ»**

Свидетельство СРО-П-049-7104006017-02062016-0063-5 на 4 вида работ (4.5, 5.3, 5.6, 13), в т.ч. включая особо опасные и технически сложные объекты капитального строительства на следующие виды работ: 4.5, 13.

1.1.2. **Обществу с ограниченной ответственностью «ТУЛВНЕШСТРОЙПРОЕКТ»**

Свидетельство СРО-П-049-7105515472-02062016-0147-2 на 16 видов работ (1.1, 2, 3, 4.1, 4.2, 4.5, 5.1, 5.2, 5.5, 6.1, 6.2, 6.3, 9, 10, 11, 13).

Присутствовали:

Президент

Голосовали:

Моисеев В.А.

Стрелков В.В.

Кузнецов А.В.

Григорьев А.А.

Иванов А.А.

Федоров А.А.

Никитин О.В.

Дебеля В.С.

Сидоров А.В.

Левин С.В.

«За» \_\_\_\_\_ 12 \_\_\_\_\_

«Против» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

«Воздержались» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

Принято единогласно.

**По пятому вопросу:** 1) Выступил исполнительный директор НП СРО «ОПТО» Литвинов А.Я. В своем выступлении он сообщил, о необходимости своевременной подачи документов в СРО об изменениях в организациях.

**РЕШИЛИ:** Оповестить всех членов Партнерства о необходимости своевременно представлять все необходимые документы об изменениях.

Голосовали:

«За» \_\_\_\_\_ 12 \_\_\_\_\_

«Против» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

«Воздержались» \_\_\_\_\_ - \_\_\_\_\_

Принято единогласно.

2) Выступил исполнительный директор НП СРО «ОПТО» Литвинов А.Я. В своем выступлении он сообщил, что на сентябрь НОПРИЗ, а именно ЦФО, предложил г. Тулу для проведения передвижной выставки на лучший инновационный проект по регионам Центрального федерального округа, также сообщил, что 27-29 июня, ЦФО будет проведен «Круглый стол» в г. Иваново. Тема будет рассмотрена – актуальная – изменения в Градкодекс.

В августе, по плану ЦФО, проводится «Круглый стол» в г. Тула. Просьба членам Совета дать предложения, где и как провести данное мероприятие.

Председатель Заседания Совета

Секретарь Совета

Моисеев В.А.

Стрелков В.В.